



## ДЕПУТАТ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

# ІВАНЕНКО ОЛЕГ ВАЛЕРІЙОВИЧ

07400, м. Бровари, вул. Київська, 290а

т. 0678685065

e-mail: iov.not@i.ua



№ \_\_\_\_\_ / \_\_\_\_\_

### Звіт про роботу депутата Київської обласної ради VIII скликання Іваненка Олега Валерійовича за 2024 рік

Обраний депутатом Київської обласної ради від політичної партії "Європейська Солідарність". Член фракції "Європейська Солідарність" в обласній раді. Член постійної комісії Київської обласної ради з питань соціально-економічного розвитку, промисловості, підприємництва, торгівлі, регуляторної, інноваційно-інвестиційної політики, зовнішньоекономічних зв'язків та фінансового забезпечення розвитку області.

Входжу до складу створеного комітету доступності при КОДА, опікуюся захистом прав людей з інвалідністю, підтримую розвиток та реабілітацію дітей з інвалідністю. Є постійним меценатом Центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю у місті Бровари.

Опікуюся екологічним станом водойм та парків у Броварах, за моєї ініціативи відбуваються регулярні прибирання та очищення водойм, висаджування дерев та декоративних кущів в парку "Перемога". За моєї підтримки в вище зазначеному парку було встановлено три будиночки для безпритульних котів та забезпечено їх харчування. Тримаю на контролі виконання вимог петицій щодо порятунку озера "Біле" в парку "Приозерний" та будівництва школи в районі Торгмаш в Броварах.

З перших днів широко масштабного вторгнення ворога по теперішній час на базі депутатської приймальні працює волонтерський штаб, який надає гуманітарну та консультативну допомогу мешканцям міста Бровари та Броварського району, як цивільним так і військовим.

Продовжую здійснювати забезпечення та доставку гуманітарних вантажів у прифронтову зону. За 2024 рік сума наданої допомоги для військових складає близько 1000000 грн.

За звітний період з депутатського фонду виділено матеріальної допомоги на суму 1000000 грн. для людей, що опинилися в важких життєвих обставинах та для людей з інвалідністю.

Відвідную всі пленарні засідання та засідання постійної комісії Київської обласної ради з питань соціально-економічного розвитку, промисловості, підприємництва, торгівлі, регуляторної, інноваційно-інвестиційної політики, зовнішньоекономічних зв'язків та фінансового забезпечення розвитку області.

Протягом звітного періоду постійно працювала приймальня депутата та відбувався прийом та надання допомоги мешканцям. Постійно знаходжусь на зв'язку з громадою міста та району.

Депутат Київської  
обласної ради

Олег Іваненко